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Београд -- Томислав Николић поднео оставку на место шефа посланичке групе радикала
у Скупштини и на функцију заменика председника СРС.

Како је данас саопштено из СРС-а, Николић је оставку поднео синоћ на седници
Председничког колегијума. Данас раније је потпредседник СРС Драган Тодоровић
изјавио да та странка неће гласати за ратификацију Споразума о стабилизацији и
придруживању ЕУ, чиме је потврдио писање београдске штампе о жестоким сукобима у
СРС.

Како "Новости" сазнају, до преокрета је дошло после притиска лидера радикала
Војслава Шешеља из Хага на своје страначке колеге, после чега је, на Председничком
колегијуму Српске радикалне странке, превагу однела њему блиска струја, а став
Томислава Николића није добио већину.

Према сазнањима тог листа, Шешељ је још у четвртак, запањен потезом својих
страначких колега, телефонирао руководству и поручио им да не улазе ни у какве
пактове са Владом и да би гласање за ССП значило издају Косова.

Потпредседник СРС-а Драган Тодоровић изјавио је "Новостима" око 14 сати да ће
посланици те странке подржати ССП: "Гласаћемо за закон о ратификацији ССП, а
приче о поделама немају благе везе са реалношћу".

"Одлучили смо се на овај корак због националних и државних интереса, нема ту
никаквог заокрета ка ДС-у", категоричан је Тодоровић.

Нешто касније, око 16 часова, Тодоровић је кратко рекао: "Нећемо гласти за ССП".

Шефица посланичке групе "За европску Србију" Нада Колунџија није желела да
коментарише одустајање радикала од подршке ССП-у након што је Влада усвојила
њихов амандман јер, како је навела, нема званичну информацију да посланици СРС-а
неће подржати закон о ратификацији ССП-а.

Да неће гласати за Закон о ратификацији Споразума о стабилизацији и придруживању
ЕУ Тодоровић је потврдио и у изјави за "Политику" и додао да су медији погрешно
протумачили изјаву Николића.

Први човек војвођанских радикала Милорад Мирчић је причу да ће радикали гласати за
тај закон назвао "глупостима".

"Николић никада није рекао да ћемо гласати за ССП. Он је само говорио о томе да ћемо
подржати амандман којим се још једном потврђује да је Косово део Србије. Ни о каквом
условљавању подршке ССП-у изгласавањем овог амандмана Николић није говорио",
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казао је Мирчић "Политици".

Николић преузима СРС од Шешеља

Томислав Николић, заменик председника Српске радикалне странке, кренуо је у
озбиљну реформу странке, а самим тим и у „коначни обрачун“ са лидером из Хага
Војиславом Шешељем, пише “Блиц“.

На то, како наводи овај лист, указује Николићева одлука да, упркос програмским
начелима СРС-а и Шешељевом чувеном тестаменту, посланичку групу СРС-а у
Скупштини доведе до тога да гласају за споразум са ЕУ и тиме практично за интеграцију
Србије у ЕУ.

Политички аналитичари сматрају да Николић, суочен са непослушношћу једног броја
водећих људи у странци, мора да промени тактику партије ако жели да у њој сачува свој
утицај, опстане и одбрани се од Шешеља.

Најљући противници Томислава Николића у странци јесу Наташа Јовановић, Драган
Тодоровић, Гордана Поп-Лазић, Зоран Красић и Вјерица Радета.

ДС: Николић желео реформисање СРС

Шефица посланичке групе ДС у Скупштини Србије Нада Колунџија оценила да одлуку
Томислава Николића да поднесе оставку на све страначке функције разуме као израз
његове намере да реформише Српску радикалну странку и да омогући српском друштву
да крене путем европских интеграција.

"Верујем да он у СРС-у има озбиљну подршку за те реформске напоре и верујем да ова
његова оставка није и коначно разрешење", рекла је она. 

Колунџија сматра да би у супротном то била штета и за политичара тог формата као што
је Томислав Николић.

"Мислим да би тиме велику штету претрпела и Српска радикална странка. Мислим да би
тим, на неки начин, и српско друштво остало дубље подељеним од онога што би
Томислав Николић могао да уради својим напорима", казала је Колунџија. 

Томислав Николић о оставци 

БЕОГРАД , 6. септембра (Тањуг) - Бивши заменик председника СРС и шеф посланичке
групе радикала Томислав Николић изјавио је данас агенцији Тањуг да се на оставку
одлучио пошто је у четвртак увече "добио налог" да радикали не гласају за Споразум о
стабилизацији и придруживању. 

"Тачно је да сам поднео оставку зато што сам се руководио принципом - један је морал, а
друго поштовање речи", изјавио је Николић националној агенцији. 
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Он је објаснио да је на страначким органима било договорено да посланици СРС гласају
за Споразум о стабилизацији и придруживању уколико Влада Србије усвоји амандман
радикала на предлог Закона о ратификацији тог споразума. 

"Тај став сам непрекидно износио за скупштинском говорницом и успео сам да се
изборим да Влада Србије прихвати амандман СРС”- подсетио је Николић. Према
његовим речима, у четвртак је, за време скупштинског заседања,"дао обећање да ће
посланици СРС гласати за ССП". 

"Увече сам, медјутим, добио налог да не гласају за тај споразум, што је била потпуна
промена политике", рекао је Николић Тањугу."Дао сам оставку указујући тиме да ја могу
све да издржим, али не могу и ово", рекао је Николић. 

Он је навео да ће остати члан СРС, "уколико странка не одлучи другачије". 

На питање ко ће у будућности водити странку Николић је кратко одговорио 
да не зна. 
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